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la nr. 07-6/10 din 16 octombrie 2020

Domnului Mihail COTOROBAI, 
Avocatul Poporului

Prin prezenta, vă informăm că am luat act de scrisoarea D-voastră înregistrată la Comisie sub nr. CEC- 
7/10215 din 16 octombrie 2020 şi venim eu următoarele precizări.

In scopul asigurării condiţiilor pentru buna organizare şi desfăşurare a alegerilor Preşedintelui Republicii 
Moldova stabilite pentru data de I noiembrie 2020 prin I lolărârea Parlamentului nr. 65 din 2 1 mai 2020 şi având 
în vedere evoluţia situaţiei epidemiologice în legătură cu pandemia COVID-19, Comisia Electorală Centrală a 
întreprins un şir de măsuri în vederea minimizării riscului răspândirii infecţiei printre funcţionarii electorali şi în 
procesul de vot.

In context, prin adresarea nr. CEC-8/2473 din 24 iulie 2020, Comisia i-a solicitat Agenţiei naţionale 
pentru sănătate publică să avizeze proiectul Instrucţiunii cu privire la măsurile de prevenire a infecţiei COVID- 
19 în perioada electorală pentru a Ii asigurate prin acest document măsuri adecvate şi eficiente de protecţie şi 
pentru a li respectate cerinţele sanilaro-epidcmiologice.

Ea data de 12 august 2020, Comisia Naţională extraordinară de sănătate publică a emis Hotărârea nr. 24, 
prin care a aprobat „Instrucţiunea privind modalitatea de organizare şi desfăşurare de către Comisia Electorală 
Centrală a scrutinelor electorale, in condiţiile situaţiei pandcmicc cu infecţia COVTD-l9’\

Astfel, la dala de 18 august 2020, Comisia s-a adresat subiecţilor cu drept de desemnare a candidaturilor 
în componenţa organelor electorale cu solicitarea de a înainta candidaturile membrilor, acestea fiind ulterior 
incluse în componenţa consiliilor electorale de circumscripţie de nivelul al doilea, recomandând totodată de a nu 
desemna persoane de peste 63 de ani şi persoane din categoriile de risc, pentru a nu le expune riscului de 
contaminare şi complicaţiilor acestei infecţii. Precizăm ea această recomandare a fost dată şi la constituirea 
birourilor electorale ale secţiilor de votare.

De asemenea, fiecare birou electoral din ţară a fost dotat cu 3 costume de protecţie, 200 măşti, 8 litri de 
dezinfectant pentru mâini şi 6 litri de dezinfectant pentru suprafeţe. Mai mult ca atât, Comisia prin hotărârea nr. 
4375 din 17 octombrie 2020 a luat act de recomandarea Comisiei naţionale extraordinare de sănătate publică de 
a asigura gratuit alegătorii în ziua alegerilor cu măşti de protecţie a căilor respiratorii şi a stabilit ca alegătorii 
care intră în secţia de vot în ziua alegerilor să primească gratuit câte o mască de protecţie pentru a vota în condiţii 
de siguranţă.

Aşadar, Comisia Electorală Centrală întreprinde toate măsurile necesare pentru diminuarea riscului de 
infectare în rândul tuturor participanţilor la procesul electoral.
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